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Milé študentky, milí študenti,  

ďakujeme  Vám  za  vyplnenie  ankety,  ktorej  cieľom  bolo  zistenie  Vášho  postoja  

ku kvalite výučby a materiálnych, technických a informačných zdrojov. Anketa pozostávala 

z 33 postojových výrokov, hodnotených na škále úplne súhlasím ‐ skôr súhlasím – neviem ‐ 

skôr nesúhlasím ‐ úplne nesúhlasím a z 1 otvorenej otázky „Iné pripomienky“.  Anketa bola 

adresovaná  študentom  vo  všetkých  troch  stupňoch  štúdia  (Bc., Mgr.,  PhD.)  v dennej  aj 

externej forme. 

Nasledovná  tabuľka  udáva  percento  návratnosti,  teda  percentuálny  podiel 

študentov, ktorí sa vyjadrili v ankete (každý respondent pritom zodpovedal všetky anketové 

otázky) oproti celkovému počtu študentov fakulty v akademickom roku 2021/2022. 

Fakulta  FF  FZaSP  PdF  PrF  TF  Spolu 

Počet respondentov  73  36  147  63  5  324 

Počet študentov*  971  1144  2206  890  73  5284 

Návratnosť (%)  7,5%  3,1%  6,7%  7,1%  6,8%  6,1% 

 

Graf nižšie vyjadruje poradie fakúlt podľa návratnosti ankety: 
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Zastúpenie respondentov ankety podľa  fakulty, stupňa štúdia,  formy štúdia  je zobrazené 
v nasledujúcich grafoch: 
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Jednotlivé  výroky  sme  graficky  vyhodnotili  percentuálnym  zastúpením  Vášho 

súhlasu, resp. nesúhlasu s ich znením.  

V grafickom znázornení sú uvedené Vaše stanoviská k jednotlivým výrokom za päť 

fakúlt osobitne (Filozofická fakulta, Pedagogická fakulta, Fakulta zdravotníctva a sociálnej 

práce, Teologická fakulta, Právnická fakulta)  a za Trnavskú univerzitu v Trnave ako celok.   

V tabuľkovom  znázornení  je  uvedená  tiež  „priemerná“  hodnota  (resp.  „stredná“, 

očakávaná hodnota) odpovede na danú otázku.  „Stredná“ odpoveď hodnoty    „neviem“, 

ktorá sa nachádza v hodnotiacej škále v strede   tak vyjadruje rovnomerné, alebo takmer 

rovnomerné  rozdelenie  súhlasu  respondentov  (či  už  úplného,  alebo  čiastočného)  a ich 

nesúhlasu (úplného, alebo čiastočného) so znením otázky.



1. Som spokojný s výberom študijného programu 
 

Odpovede na 
otázku č.1 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“ 
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  63%  53%  58% 75% 100% 62% 

2‐skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  25%  33%  28% 21% 0% 26% 

3 ‐ neviem  7%  6%  6% 2% 0% 5% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  4%  3%  6% 3% 0% 5% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

1%  6%  2% 0% 0% 2% 
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2. Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, priatelia) 
 

Odpovede na 
otázku č.2 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  8%  8%  14% 17% 20% 13% 

3‐neviem 

2 ‐ skôr súhlasím  18%  14%  22% 29% 60% 22% 

3 ‐ neviem  4%  3%  11% 11% 0% 8% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  21%  39%  16% 16% 0% 19% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

49%  36%  37% 27% 20% 37% 
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3. Štúdium  som  si  vybral  na  základe  dobrej  reklamy 
a propagácie fakulty 

 

Odpovede na 
otázku č.3 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  15%  8%  17% 27% 40% 18%   
 

3‐neviem 
2 ‐ skôr súhlasím  30%  25%  28% 22% 20% 27% 

3 ‐ neviem  11%  14%  12% 14% 0% 12% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  27%  14%  21% 21% 20% 22% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

16%  39%  22% 16% 20% 21% 
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4. Štúdium  som  si  vybral  podľa  informácií,  že  fakulta 
je ľahko zvládnuteľná 

 

Odpovede na 
otázku č.4 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  4%  8%  4% 5% 0% 5% 

4 – skôr 
nesúhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  5%  0%  7% 0% 0% 5% 

3 ‐ neviem  10%  14%  11% 3% 0% 9% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  36%  25%  28% 32% 20% 30% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

45%  53%  50% 60% 80% 52% 
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5. Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta má 
vysoké nároky na štúdium 

 

Odpovede na 
otázku č.5 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  7%  11%  12% 37% 20% 15% 

3 ‐ neviem 

2 ‐ skôr súhlasím  33%  22%  21% 30% 40% 26% 

3 ‐ neviem  22%  31%  28% 19% 0% 25% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  22%  17%  16% 8% 20% 16% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

16%  19%  24% 6% 20% 18% 
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6. Som spokojný s počtom prednášok 
 

Odpovede na 
otázku č.6 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU 
 celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  56%  22%  31% 63% 60% 43% 

2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  34%  39%  46% 25% 40% 38% 

3 ‐ neviem  3%  14%  5% 5% 0% 5% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  5%  22%  12% 6% 0% 10% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

1%  3%  6% 0% 0% 3% 
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7. Som spokojný s počtom cvičení 
 

Odpovede na 
otázku č.7 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  42%  22%  29% 51% 60% 36% 

2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  33%  33%  44% 27% 40% 37% 

3 ‐ neviem  14%  8%  8% 10% 0% 10% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  10%  22%  12% 6% 0% 11% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

1%  14%  7% 6% 0% 6% 
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8. Som  spokojný  s počtom  samostatne  riešených úloh 
(projekty, seminár. práce) 

 

Odpovede na 
otázku č.8 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  44%  42%  33% 49% 40% 40% 

2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  25%  36%  39% 25% 60% 33% 

3 ‐ neviem  5%  3%  8% 13% 0% 8% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  19%  11%  14% 13% 0% 15% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

7%  8%  5% 0% 0% 5% 
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9. Mám  možnosť  vyjadriť  sa  k  obsahu  študijných 
programov 

 

Odpovede na 
otázku č.9 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  29%  17%  21% 43% 60% 27% 

3 ‐ neviem 

2 ‐ skôr súhlasím  16%  25%  13% 21% 20% 17% 

3 ‐ neviem  26%  31%  27% 22% 0% 26% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  15%  11%  28% 11% 20% 20% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

14%  17%  12% 3% 0% 11% 
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10. Mám  možnosť  komunikovať  s  vyučujúcimi 
prostredníctvom internetu 

 

Odpovede na 
otázku č.10 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  62%  53%  65% 76% 100% 65% 

2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  27%  31%  29% 19% 0% 26% 

3 ‐ neviem  3%  14%  1% 2% 0% 3% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  7%  0%  3% 3% 0% 3% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

1%  3%  3% 0% 0% 2% 
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11. Je  pre  mňa  jednoduché  skontaktovať  sa 
s pedagogickými zamestnancami TU 

 

Odpovede na 
otázku č.11 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  40%  31%  37% 59% 60% 41% 

2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  38%  39%  39% 30% 40% 37% 

3 ‐ neviem  12%  8%  5% 3% 0% 6% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  7%  17%  17% 5% 0% 12% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

3%  6%  3% 3% 0% 3% 
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12. Som  spokojný  s  prítomnosťou  pedagógov  v  čase 
konzultačných hodín 

 

Odpovede na 
otázku č.12 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  33%  36%  37% 51% 40% 39% 

2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  22%  22%  24% 16% 40% 22% 

3 ‐ neviem  42%  28%  34% 30% 20% 34% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  1%  8%  3% 3% 0% 3% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

1%  6%  2% 0% 0% 2% 
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13. Iné pripomienky:  
 

Zhrnutie negatívnych a pozitívnych hodnotení študentov TU podľa jednotlivých 
fakúlt  
 

PDF  
POZITÍVNE HODNOTENIA A NÁVRHY 

 Trnavská univerzita a  jej pedagogická fakulta naplnila až nad mieru moje očakávania 
som  veľmi  spokojná  aj  s  kvalitou  výučby  a  taktiež  s  vyučujúcimi,  ktorý  sú  naozaj 
odborníkmi vo svojej oblasti 

 Ako externistka vítam viac prednášok formou online výučby. Častokrát mi vyhovuje, že 
niektoré prednášky sú nahrávané a môžem sa k nim vracať. 

 Nikdy  by  som  sa  inak  nerozhodla  pri  výbere  školy. Veľa  krát  som  ale  bola  svedkom 
neprávosti, ktoré sa diali mojim spolužiačkám pri istých predmetoch, kedy bolo očividné, 
že úspešnosť absolvovania konkrétneho predmetu nebolo tak úplne v ich rukách, čo by 
sa  podľa môjho  názoru  nemalo  stať  na  univerzite  s  takým menom. Mne  osobne  sa 
našťastie nič nestalo, kedy by som cítila za seba krivdu počas štúdia, ale mám pred sebou 
ešte jeden ročník a môžem sa akokoľvek snažiť a svoje skúšky absolvovať vždy na prvý 
pokus, ako tomu bolo aj doteraz. Necítim (a bohužiaľ, nemôžem si pomôcť) tú istotu, že 
školu  dokončím  práve  kvôli  predmetu,  ktorý  som  už  úspešne  absolvovala  v  prvom 
ročníku,  kedy  veľké  percento  mojich  (veľmi  múdrych!!!)  spolužiačok  muselo  tento 
predmet prenášať do ďalšieho ročníka. Nerada cítim túto neistotu a podľa mňa by každý 
jeden predmet mal byť len a len v našich rukách a hodnotený spravodlivo, práve to totiž 
veľa spolužiačok prestúpilo na externé štúdium, pretože tam sú podmienky absolvovania 
predmetu veľmi zmiernené. Pýtame sa, prečo by mali mať externistky úľavy? Budí  to 
pojom dojem ‐ zaplatíš si a máš titul. Čo je veľmi smutné a nechcem, aby mali ľudia tento 
názor, vždy si školu zastávam, ale čo ak sa to stane aj mne? Píšem túto pripomienku, 
pretože  si myslím,  že by mali byť hodnotení všetci  študenti  jedným metrom a  len na 
základe svojich vedomostí, šikovnosti a snahy zvládnuť predmet.  

 Osobne mám možnosť vyjadriť  sa k obsahu  študijných programov  len  kvôli  tomu,  že 
zastupujem v akreditačnej komisii študentov, za čo som veľmi vďačná. Iní študenti však 
túto možnosť vôbec nemajú. Vo všeobecnosti to vnímam ako aspekt hodný zlepšenia, 
príp. minimálne hodný nezáväznej diskusie so študentmi vo väčšom počte ľudí. 

 Nemám pripomienky, všetko je super a aj vyučujúci. Je to tu lepšie než som si myslela. 
Som spokojná a teším sa na ďalšie roky v mojom štúdiu. Ďakujem! 

 S mojou kombináciou by neboli problémy ak by bola botanika lepšie vyučovaná  
 nemám 
 Štúdium a celkovo  fakultu hodnotím veľmi pozitívne, ale  fakt  je  jeden, že školu  robia 

učitelia a každý celok je tak dobrý, ako jeho najhorší článok. 
 

NEGATÍVNE HODNOTENIA A NÁVRHY 

 Niektoré predmety sú ťažko relizovateľné a prístup pedagógov nie je veľmi profesionálny. 
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 s niektorými pedagógmi  je komplikované sa skontaktovať nakoľko nereagujú/nie vždy 
reagujú na správy 

 Niekedy je náročne pochopiť požiadavky vyučujúcich.  
 Poloha pedagogickej fakulty, cítime sa úplne odrezaný od sveta  
 Vznikali medzery v poskytovaní učebných materiálov potrebných na skúšku 
 zavedenie jedál pre ľudí s bezlepkovou diétou 
 Organizačná schopnosť univerzity je na nízkej úrovni 
 Nechať externé štúdium online dochádzanie na skúšku kvôli hodine je náročnejšie aj € 

ako pre denných 
 nepáči  sa mi prístup  študíjneho oddelenia a  čo viem  tak 90 percent  študentom, pani 

poradkyne su neochotné, čo by mali byť pre študentov tak sa trávia bežne otrávene, na 
mail kolkokrát človek ani odpoveď nedostane a keď tam volá s milým hlasom či nevedia 
poradiť či budú promócie tak oni nevedia. Keby sa zmenila táto stránka školy tak nemám 
čo tejto fakulte vytknut :)  

 Informovanosť odboru,  fakulty  je veľmi zlá. Väčšina  informácií  je podaná neskoro, na 
poslednú chviľu. Kontaktovať osobu, ktorá by aj vyriešila daný problém je cesta na dlhé 
trate. Česť výnimkám, ktorí si svoju prácu plnia zodpovedne. 

 Nemám pocit, že by fakulta bola ústretová voči študentom. Niektoré predmety sú nám 
absolútne zbytočné a nič nám nedávajú do praxe. Na niektoré predmety, ako  je napr. 
MPV‐metodika  pedagogického  výskumu  sme museli  každý  týždeň  odovzdať  zadanie, 
ktoré  bolo  len  na  to,  aby  sme  vykazovali  činnosť,  čiže  úplne  zbytočné  a  neprínosné, 
skúška bola dosť ťažká (nerozumela som, na čo sa pýtajú v otázke, spravila som to len 
vďaka tomu, že som zavrela oči a odpovede natypovala) a celý ten predmet bol len za 2 
kredity ak  si dobre pamätám,  čo  je podľa mňa neprimerané  vzhľadom na náročnosť 
predmetu a obsah učiva.  

 Nepáči sa mi prístup niektorých vyučujúcich, ktorí dávajú študentom patrične najavo, že 
sú viac. Áno, samozrejme, sú, avšak to študenta celkom demotivuje k ďalšej činnosti. V 
niekoľkých prípadoch sme mali na konci semestra odovzdávať portfóliá a eseje. Dostali 
sme na ne deadline, pričom nám bolo niekoľkokrát prízvukované, že práce odovzdané po 
danom termíne nebudú akceptované. Samozrejme, rešpektujem a rozumiem. Ale bolo 
by dobré, ak by si učiteľ rovnako splnil svoju časť úlohy a opravil portfólio minimálne do 
dňa  záverečnej  skúšky.  V  niektorých  prípadoch  sme  čakali  na  výsledky  vyše  dvoch 
týždňov,  dokonca  sme  výslednú  známku  nemali  ani  hneď  po  ústnej  skúške,  pretože 
portfóliá neboli opravené. Pokiaľ vyučujúci nemá čas ich kontrolovať priebežne, nech to 
oznámi  dopredu,  alebo  nech  nezvyšuje  svoje  nároky,  pokiaľ  sám  nestíha.  Druhá 
pripomienka je komunikácia s vyučujúcimi. Pošlem e‐mail, ospravedlním sa, informujem, 
jednoducho si dám tú námahu oznámiť niečo vyučujúcemu, pokiaľ je to dôležité, ale že 
mi  nedokáže  na  správu  odpísať  ani  len  to,  že  správu  dostal,  tiež  značí  len  o 
neprofesionálnom prístupe.  

 Nie  je  jednoduché  konzultovať,  ak  školiteľ  nereaguje  na  emaily  ‐  ťažko  sa  potom 
dohaduje stretnutie.  Je to demotivujúce. Odporúčaná literarúra v Univerzitnej knižnici v 
pripade mojej práce nie je (a neviem o existencii čiastkovej katedrovej knižnice) a tak ju 
zháňam po polovici Slovenska. 

 počet projektov, seminárnych prác mi príde často zbytočne vysoký a nemám čas potom 
na samotné štúdium. 

 "prístup ubytovne Nukleon ‐ menej ""zdierať"" študentov z peňazí za to, že v izbách nie 
sú  ani  skrinky  na  zamykanie,  každý  ubytovaný  by mohol mať  vlastné  kľúče.  Zaviesť 
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možnosť alikvótnej platby.  Je nefér, že študent nemôže ukončiť zmluvu skôr a  takisto 
musí platiť celý september. Takisto nechápem nepružnosť ‐ keď sme boli dištančne, bol 
veľký problém vôbec vybaviť, aby sme za tie zimné mesiace platili menej. 

 Proste  zlá  informovanosť  zo  strany Nukleonu. V  tomto  si berte príklad  zo ŠDMU  ‐  za 
dištančné korona mesiace nechceli  takmer nič. PS: prosím vás, aby v 21. storočí bola 
jedná slabá WiFi na chodbe a nebola v izbe na intráku aspoň jedna internetová zásuvka?! 
Taktiež by bolo fajn kúpiť sieťky proti holubom na balkóny. Oceňujem však chladničku na 
izbe a kúpeľňu :)" 

 nespokojnosť so štátnymi skúškami, kým na iných univerzitách ich v bc. stupni nemajú 
 Ubytovna NUKLEON!!! Prosim Vas,  vedenie TRUNI, pokuste  sa  s nimi uzavriet menej 

zdieracsku a neferovu  zmluvu... Nehnevajte  sa, 95 eur  za mesiac  ked  vsteky ostatne 
intraky  su  za  podstatne  nizsiu  sumu, maju moznost  alikvotnej  platby  a  flexibilnejsie 
platenie  ""udrziavacieho bytneho"" ked  tam napr pocas korony nie  ste... Keby aspon 
zasuvky na pevny internet boli a sietky na balkone proti holubom ‐ tam sa neda ani vyjst 
a je to nechutne. 

 nejasné podmienky pri výbere PV a V predmetov podľa novej akreditácie 
 V  poslednom  čase  zlá  informovanosť  študentov  zo  strany  školy,  napríklad  ohľadom 

výberu  bakalárskych  tém  sme  nemali  vopred  žiadne  informácie,  iba  ak  od  starších 
ročníkov. Taktiež veľký  zmätok po  zavedení novej akreditácie,  informácie  sa neustále 
menili, nebolo nám jasné ako máme postupovať.  

 Za cely rocnik konštatujem, že cela organizácia vyučovania bola úplný chaos, skúšky boli 
nahodene neskoro, terminy sa neustale presúvali a popri 11 predmetoch úplne narúšali 
rezim.  V  množstve  organizačných  záležitoti  fakulty  zlyhali  v  niekoľkých  ohľadoch. 
Obrovské sklamanie... komunikácia s niektorými pedagógmi bola na veľmi nízkej úrovni, 
za zimny semester ešte horšie. Niekoľko termínov skúšok presunutých na  iné terminy, 
ktoré sa prekrývali s ďalšími... anarchia...  internát drahší ako v bratislavskej Mlynskej 
doline na Manželákoch... očakávania sa nenaplnili, človek čakal omnoho ústretovejší a 
hlavne viac ľudsky prístup zo strany pedagógov  

 Informovanosť na TU je nedostačujúca. Pri výbere BP sme nedostali žiadne bližšie info 
ako to bude prebiehať, neboli nám poskytnuté postačujúce informácie týkajúce sa novej 
akreditácie, celková komunikácia vedenia, pedagógov so žiakmi by mohla byť na vyššej 
úrovni.  
 

 

PrF 
POZITÍVNE HODNOTENIA A NÁVRHY 

 Celkovo som spokojná s odborom právo. Veľmi sa mi páčia aj  rôzne mimoškolské 
aktivity, ktoré sú nám ponúknuté počas semestra a tiež obrvoský výber z výberových 
predmetov a kliník, aj keď osobne si myslím, že 5 výberových predmetov na rok  je 
dosť málo, ja by som uvítala viac, aspoň 7 :) 

 Uvítala by som dlhšiu dobu, počas ktorej je otvorená univerzitná knižnica. Keď musím 
cestovať do Trnavy a máme hodiny od 8:45 do 17:15, tak nie je kedy navštíviť knižnicu 
a vypožičať si literatúru. Inak som so štúdiom veľmi spokojná a neľutujem výber našej 
fakulty :)  

 Celkové hodnotenie 9/10 
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 Veľa žiakov pochádza z rôznych kútov Slovenska, niektorí žijú a pracujú v zahraničí a 
cesta do školy kvôli  jednej skúške  im môže dosť skomplikovať život(niekoľko hodín 
alebo celý deň strávia na cestách, ak cestujú zo zahraničia tak potrebujú niekoľko dní 
dovolenky na cestu do školy a späť). Ak by bola možnosť robenia skúšok napríklad 
ústnou formou cez MS Teams, mohlo by to byť pre nich jednoduchšie, efektívnejšie s 
veľkou úsporou času a peňazí. Nevravím, aby celé skúškové bolo online, možno by 
postačili 1 alebo 2 termíny. 

 super prednašajúci, ako sú hodnotovo orientovaní 
 

NEGATÍVNE HODNOTENIA 

 Neučasť  vyučujúceho  na  predmete,  druhý  vyučujči,  nebol  pripravený  lebo  sa 
spoliehal na prítomnosť prvého vyučujúceho. Ten istý vyučujúci nekomunikuje včas, 
je potrebné sa ho dopytovať viackrát. Neprejavuje záujem ani keď ma komunikovať, 
vidno že si robí svoje záležitosti Nebol pripravený ani na príjmacom pohovore.  

 Zo začiatku štúdia som bola spokojná so všetkým, teraz sa to dosť zmenilo, tety zo 
študijného neodpisujú na maily ani niektorí vyučujúci... 

 Pri online komunikácii je niekedy mätúce, ak má jeden pedagóg viacero mailových 
adries, pričom nie je jasné, na ktorú konkrétnu treba zasielať mail. Takto sa stáva, že 
na odpoveď sa čaká aj niekoľko týždňov a niekedy sa odpoveď nedostaví vôbec.  

 Menej memorovania, viac práce zo zákonom a to aj na skúškach! Načo mam poznať 
zákon  ako básničku?  Keď  budem potrebovať niečo  hľadať  v  budúcnosti  využijem 
zákon..:)  

 Veľmi by som si priala aby sme už mohli od zimného semestra chodiť do školy aj na 
prednášky pretože učenie cez internet mi nevyhovuje a z dlhého sedenia pri počítači 
mám migrény 

 Osobne v skúškovom čo sa týka LS by som prijala skrátenie výučbového semestra a 
predtermíny.  V  tak  krátkom  čase  ako  je mesiac  a  pól  je  veľmi  náročné  všetky 
predmety zvládať  

 

 

FF 
POZITÍVNE HODNOTENIA A NÁVRHY 

 Som spokojný s počtom prednášok 
 Počet samostatne riešených úloh  je niekedy neprimeraný. Musím povedať, že v tomto 

ohľade  sú  podľa mňa  kladené  veľmi  vysoké  nároky,  ktoré  sú  ťažšie  zvládnuteľné.  S 
kontaktovaním pedagogických zamestnancov je to väčšinu času pozitívne, sú k dispozícii 
a odpovedajú, avšak sú aj takí, ktorí na správy vôbec nereagujú (neviem, či z dôvodu, že 
im  mail  putuje  do  spamu  alebo  kvôli  niečomu  inému).  Ďalej  sú  podľa  mňa  ťažko 
dohľadateľné  potrebné  informácie  a  taktiež  informovanie  od  školy  je  niekedy 
nepostačujúce (najmä ak ide o závažnejšie/dôležité problémy). Inak som s výberom školy 
spokojná.  

 Nakúpte HDMI prípojky na notebooky prosím, nikde niesú a je to problém nepríjemný a 
otravný. 
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NEGATÍVNE HODNOTENIA 

 Veľká zaujatosť pedagógov na skúškach !!! Robte s tým niečo !  
 treba postavit novu studentsku ubytovnu aby nase studenti nie isli v Nukleon 
 Nepáči sa mi, že PVP sú v podstate povinné, keďže nemáme vlastne poriadne na výber. 

Ani  to,  že  sa  TRUNI  promuje  ako malý  Cambridge.  A  zároveň  sa  vyhraňujem  voči 
politickému profilu univerzity.  

 keby nedavali seminarky počas skušobneho obdobia. 
 uvítal by som ešte väčšiu previazanosť praxe s predmetmi (exkurzie, výskumy, terénne 

cvičenia aj cez rok 
 Odbor Psychológia ‐ množstvo seminárnych prác mi príde zbytočne prehnané. Reálne z 

nich študent nemám žiadne plus, nič sa nenaučí iba odprezentuje fakty, ktoré sú už XY 
rokov dané a neaktualizované voči modernej dobe. Bolo by lepšie miesto seminárnych 
prác výučbu prepojiť viac s praxou. Taktiež by bolo vhodné, ak by jednotlivé predmety 
vyučovali odborníci ktorí sa danej téme aj reálne venujú a majú k nej vhodný prístup; nie 
len čítanie informácií z poznámok a neschopnosť odpovedať na otázky od študentov.  

 každý pedagóg si robí, čo chce  
 Zle urobený rozvrh: ak nie je možnosť ubytovať všetkých študentov žijúcich mimo Trnavy, 

mali by hodiny prebiehať v kuse, bez veľkých viachodinovych prestávok, a podľa možnosti 
v priebehu 3‐4 dni v týždni. 
 

 

FZSP 
POZITÍVNE HODNOTENIA A NÁVRHY 

 žiadne 

NEGATÍVNE HODNOTENIA 

 strašný prístup pedagógov (správanie a ľudskosť) ku študentov, arogancia a neochota 
 Nie som spokojná s tým, že profesori neodpisujú na správy aj niekoľko dní a taktiež, že 

my  študenti máme  stanovené  deadline  a  po  nich  už  nemôžme  nič  odovzdať,  ale  od 
profesorov čakáme na zapísanie hodnotenia aj mesiac.  

 neprofesionálny  prístup  pracovníčok  na  študijnom  oddelení,  slabá  informovanosť 
študentov v bakalárskom ročníku ohľadom písania záverečných prác, priebehu štátnej 
skúšky prípadne s možnosťami čo robiť, ak sa nepodarí úspešne absolvovať štúdium  

 maily zo študijného oddelenia  (kedy si my študenti máme niečo splniť, poslať naspäť) 
chodia vždy na poslednú chvilu 

 

 

TF 
  Okrem  jedneho  predmetu,  inak  na  ku  vsetkym  predmetom  nebol  problem  s 

komunikaciou.  Postihla  ma  aj  zmena  študijneho  programu,  co  ale  hodnotim  zatial 
neutralne, neviem co ma caka, pozitivum je ze sa mi skrati externe bak.študium zo 4 na 
3 roky. 
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14. Som  spokojný  s  dostupnosťou  informačných 
technológií  a  možnosťou  využívania  internetu 
v budovách TU 
 

Odpovede na 
otázku č.14 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  40%  28%  39% 37% 80% 38% 

2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  40%  44%  29% 22% 20% 32% 

3 ‐ neviem  15%  25%  18% 30% 0% 20% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  4%  0%  10% 10% 0% 7% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

1%  3%  3% 2% 0% 2% 
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15. Som  spokojný  s  dostupnosťou  študijnej  literatúry 
(v knižnici, na webe) 

 

Odpovede na 
otázku č.15 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  37%  25%  28% 33% 100% 32%   
2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  36%  39%  37% 32% 0% 35% 

3 ‐ neviem  16%  25%  23% 24% 0% 22% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  8%  8%  10% 11% 0% 10% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

3%  3%  2% 0% 0% 2% 
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16. Študijná literatúra je aktuálna a primerane vhodná 
(adekvátna) 

 

Odpovede na 
otázku č.16 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  40%  25%  33% 48% 60% 37%   
 

2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  33%  44%  33% 32% 40% 34% 

3 ‐ neviem  21%  22%  20% 16% 0% 19% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  7%  6%  12% 5% 0% 8% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

0%  3%  2% 0% 0% 1% 
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17. Som spokojný s otváracími hodinami Univerzitnej 
knižnice 

 

Odpovede na 
otázku č.17 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  33%  28%  33% 27% 60% 32%   
2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  22%  19%  12% 29% 40% 19% 

3 ‐ neviem  36%  50%  52% 35% 0% 44% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  7%  3%  2% 10% 0% 5% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

3%  0%  1% 0% 0% 1% 
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18. Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení rektorátu 

 

Odpovede na 
otázku č.18 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  30%  31%  26% 29% 60% 28%   
2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  21%  19%  18% 24% 20% 20% 

3 ‐ neviem  34%  33%  50% 48% 20% 44% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  12%  14%  5% 0% 0% 6% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

3%  3%  2% 0% 0% 2% 
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19. Som spokojný s prístupom zamestnancov na 
študijnom oddelení rektorátu 

 

Odpovede na 
otázku č.19 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  44%  19%  30% 48% 40% 35%   
2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  22%  31%  22% 14% 40% 22% 

3 ‐ neviem  29%  36%  41% 38% 20% 37% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  5%  11%  5% 0% 0% 5% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

0%  3%  1% 0% 0% 1% 
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20. Som  spokojný  s  úradnými  hodinami  na  študijnom 
oddelení fakulty 

 

Odpovede na 
otázku č.20 

FF  FZSP  PdF PrF TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“ 
odpoveď 

1 ‐ úplne 
súhlasím 

38%  25%  21% 44% 60%  31%  
 

2 ‐ skôr súhlasím 2 ‐ skôr 
súhlasím 

23%  28%  22% 22% 40%  23%

3 ‐ neviem  22%  17%  34% 13% 0%  25%

4 ‐ skôr 
nesúhlasím 

11%  25%  16% 16% 0%  15%

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

5%  6%  7% 5% 0%  6%
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21. Som  spokojný  s  prístupom  zamestnancov  na 
študijnom oddelení fakulty 

 

Odpovede na 
otázku č.21 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  48%  22%  31% 79% 80% 44%   
2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  25%  25%  36% 14% 20% 28% 

3 ‐ neviem  14%  17%  18% 3% 0% 14% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  12%  28%  10% 2% 0% 10% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

1%  8%  5% 2% 0% 4% 
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22. Nepedagogickí  zamestnanci  TU  sú  ústretoví  voči 
požiadavkám študentov 

 

Odpovede na 
otázku č.22 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  42%  25%  39% 71% 60% 45%   
2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  18%  31%  25% 13% 20% 22% 

3 ‐ neviem  37%  28%  29% 13% 20% 27% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  3%  11%  6% 2% 0% 5% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

0%  6%  1% 2% 0% 1% 
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23. Moje  požiadavky  sú  vybavené  bez  zbytočného 
predlžovania lehoty 

 

Odpovede na 
otázku č.23 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  42%  31%  35% 63% 80% 43%   
2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  29%  28%  34% 21% 20% 29% 

3 ‐ neviem  19%  25%  20% 13% 0% 19% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  8%  11%  7% 3% 0% 7% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

1%  6%  3% 0% 0% 2% 
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24. Je  pre  mňa  jednoduché  skontaktovať  sa 
 s nepedagogickými zamestnancami TU 

 

Odpovede na 
otázku č.24 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  19%  19%  27% 49% 60% 29%   
2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  23%  25%  21% 19% 20% 22% 

3 ‐ neviem  49%  44%  44% 27% 20% 42% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  7%  8%  3% 2% 0% 4% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

1%  3%  4% 3% 0% 3% 
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25.  Som  spokojný  s  informovanosťou  o  problematike 
súvisiacej so štúdiom 

 

Odpovede na 
otázku č.25 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  30%  22%  20% 56% 40% 30%   
2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  30%  31%  31% 22% 60% 29% 

3 ‐ neviem  19%  17%  14% 10% 0% 14% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  12%  14%  23% 8% 0% 16% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

8%  17%  12% 5% 0% 10% 
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26.  Mám  možnosť  vyjadriť  sa  k  rôznym  procesom 
prebiehajúcim na univerzite 

 

Odpovede na 
otázku č.26 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  15%  8%  19% 43% 60% 22%   
3 ‐ neviem 2 ‐ skôr súhlasím  29%  28%  16% 25% 20% 22% 

3 ‐ neviem  33%  36%  39% 24% 0% 34% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  19%  11%  18% 6% 20% 15% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

4%  17%  7% 2% 0% 6% 
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27.  Som  spokojný  s  ubytovacími  možnosťami 
poskytovanými TU 

 

Odpovede na 
otázku č.27 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  18%  17%  21% 19% 0% 19%   
 

3 ‐ neviem 
2 ‐ skôr súhlasím  19%  19%  12% 5% 0% 13% 

3 ‐ neviem  55%  47%  55% 67% 100% 57% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  4%  3%  7% 6% 0% 6% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

4%  14%  5% 3% 0% 6% 
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28.  Som spokojný s možnosťami stravovania na TU 
 

Odpovede na 
otázku č.28 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  22%  19%  24% 11% 0% 20%   
3 ‐ neviem  2 ‐ skôr súhlasím  8%  14%  20% 5% 0% 13% 

3 ‐ neviem  59%  47%  42% 75% 100% 54% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  7%  3%  7% 8% 0% 6% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

4%  17%  7% 2% 0% 6% 

 

 

    

 

   

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

FF FZaSP PdF PrF TF TU celkom

1 ‐ úplne súhlasím 2 ‐ skôr súhlasím 3 ‐ neviem 4 ‐ skôr nesúhlasím 5 ‐ úplne nesúhlasím



32 
 

29.  Som spokojný s kultúrnymi a šport. možnosťami 
poskytovanými TU 

 

Odpovede na 
otázku č.29 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  27%  22%  24% 14% 20% 23%   
 

2 – skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  19%  8%  15% 21% 20% 16% 

3 ‐ neviem  48%  58%  50% 60% 60% 53% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  5%  3%  9% 2% 0% 6% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

0%  8%  2% 3% 0% 2% 
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30.  Ponuka Centra podpory študentov mi vyhovuje 
 

Odpovede na 
otázku č.30 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  14%  14%  18% 13% 40% 16%   
 

3 ‐ neviem 
2 ‐ skôr súhlasím  14%  8%  8% 6% 0% 9% 

3 ‐ neviem  73%  69%  71% 79% 60% 73% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  0%  3%  2% 2% 0% 2% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

0%  6%  1% 0% 0% 1% 
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31.  Som  spokojný  s kvalitou poradenstva,  súvisiacou  so 
štúdiom 

 

Odpovede na 
otázku č.31 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  21%  17%  22% 29% 40% 23%   
 

2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  23%  22%  34% 24% 20% 28% 

3 ‐ neviem  48%  47%  30% 41% 40% 38% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  5%  6%  10% 5% 0% 7% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

3%  8%  3% 2% 0% 3% 
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32. Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili 
 

Odpovede na 
otázku č.32 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  41%  28%  27% 65% 40% 38%   
2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  33%  42%  38% 24% 60% 35% 

3 ‐ neviem  4%  8%  11% 5% 0% 8% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  18%  11%  14% 5% 0% 13% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

4%  11%  10% 2% 0% 7% 
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33.  Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom 
odbore 

 

Odpovede na 
otázku č.33 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  55%  36%  42% 75% 40% 51% 

2 ‐ skôr 
súhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  19%  22%  20% 8% 40% 18% 

3 ‐ neviem  12%  11%  13% 11% 20% 12% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  10%  17%  12% 6% 0% 11% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

4%  14%  12% 0% 0% 8% 
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34.  Opätovne by som si vybral štúdium na TU, ale v inom 
odbore 

 

Odpovede na 
otázku č.34 

FF  FZSP  PdF  PrF  TF  TU  
celkom 

TU  
„priemerná“
odpoveď 

1 ‐ úplne súhlasím  8%  6%  9% 6% 20% 8% 

4 ‐ skôr 
nesúhlasím 

2 ‐ skôr súhlasím  16%  14%  15% 3% 0% 13% 

3 ‐ neviem  25%  22%  25% 25% 0% 24% 

4 ‐ skôr nesúhlasím  16%  28%  22% 19% 60% 21% 

5 ‐ úplne 
nesúhlasím 

34%  31%  29% 46% 20% 34% 
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